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                                                       COMMUNIQUÉ DE PRESSE
L’EQUIPE DE DIRECTION DE l’ACTIVITE DE DETTE PRIVEE DE SIENNA IM EVOLUE

Paris, le 23 mai 2024 – Sienna Investment Managers (Sienna IM) annonce des évolutions au sein de l’équipe de direction de son activité de dette privée. Intégrée au groupe Sienna IM en mars 2022, forte de 33 années d’expérience, cette activité est un pure player de la dette privée spécialisé dans le financement d’actifs réels (transition énergétique, immobilier, secteur public) et les prêts directs aux entreprises, avec environ 3 milliards d’actifs sous gestion.

Thibault de Saint Priest, co-fondateur et Managing Director historique, devient secrétaire général du groupe Sienna IM, poste nouvellement créé. 

Laurent Dubois, précédemment Chief Investment Officer, est promu Managing Director – Private Credit.
Fabrice Rossary rejoint la société comme Deputy Managing Director – Private Credit, avec effet immédiat. Précédemment président du directoire de SCOR Investment Partners, Fabrice apportera sa grande expérience de l’industrie de la gestion d’actifs et de la gestion responsable au comité de direction de Sienna AM France.
Marianne des Roseaux poursuit son action comme Deputy Managing Director – Private Credit. 

Paul de Leusse, CEO de Sienna Investment Managers : « Les nominations de Laurent et Fabrice viennent renforcer la dynamique impulsée depuis la création de notre groupe, afin d’assurer la croissance de notre activité de dette privée, qui constitue un vecteur de développement essentiel pour Sienna IM. Avec Marianne, ils formeront un trio de dirigeants complémentaire et performant. Je suis ravi de pouvoir compter sur leur expertise et l’engagement, ainsi que sur ceux de Thibault, pour accompagner, ensemble, la trajectoire de croissance de Sienna IM ».

Biographies

Thibault de Saint Priest,  a dirigé l’activité de dette privée de Sienna IM depuis le rachat, en mars 2022, d’Acofi Gestion qu’il avait co-fondé en 1990. Thibault a notamment développé au cours des vingt dernières années les activités d’investissement immobilier et d’acquisition de portefeuilles de créances bancaires. Il a commencé sa carrière au sein de la Caisse des dépôts et consignations où il a été successivement gérant d’OPCVM et responsable de l’ingénierie financière. Il est diplômé d’une formation juridique et économique (IEP Paris et de Université Paris I).

Laurent Dubois, a débuté sa carrière dans les produits structurés et a pu lancer, développer et gérer plusieurs activités (financements structurés, repo indexés, dérivés sur fonds, dérivés d’assurance, optimisation réglementaire). En 2010, Laurent a co-fondé Alfafinance, avant de rejoindre en 2014 la direction d’Acofi Gestion en tant que directeur général délégué. Il est diplômé de l’ENSIMAG (Ingénieur) et est titulaire d’un Master en Finance d’HEC.

Fabrice Rossary, a rejoint SCOR Investment Partners en 2009 en tant que directeur de la gestion crédit, avant de devenir directeur des investissements en 2011 et d’être promu  président du directoire en 2021. Précédemment, il était gérant sur stratégies absolut-return depuis 2006 puis devient en 2008 responsable de la gestion crédit investment grade chez Fortis. CFA charterholder, Fabrice est diplômé d’un Magistère banque Finance et d’un DESS de techniques financières et bancaires de l’université de Paris II Panthéon-Assas.

Marianne des Roseaux, évolue au sein d’Acofi, puis Sienna IM, depuis 1995, où elle a développé une expertise financière dans les opérations d'investissement immobilier avant de devenir secrétaire générale puis Managing Partner – Private Credit. A ce titre, Marianne coordonne l’ensemble des fonctions support de l’activité de dette privée et porte des missions élargies pour le compte du groupe Sienna IM. Marianne est titulaire d’un DESS Banque et Finances de l’Université Paris I-Sorbonne.

À propos de Sienna Investment Managers
[bookmark: _Hlk138177055]Sienna Investment Managers est un gérant d’actifs paneuropéen et multi-expertises de la société d’investissement cotée GBL ("Groupe Bruxelles Lambert"). Avec environ 300 professionnels, Sienna IM est présent à Paris, Luxembourg, Hambourg, Francfort, Amsterdam, Milan, Londres, Madrid, et Séoul.
Combinant actifs cotés et privés (immobilier, dette privée, private equity et venture capital), Sienna IM développe pour ses clients des solutions personnalisées et innovantes, pour donner du sens à leurs investissements. A fin décembre 2023, le Groupe gère 34 milliards d'euros d’encours, dont plus de 80% (sur le périmètre éligible SFDR) sont classés articles 8 ou 9.
Afin de rester informés de notre actualité, vous pouvez nous suivre sur LinkedIn ou visiter  www.sienna-im.com
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